Ubungsbeispiele Transformator

Beispiel 3:

Bei einem Transformator kann man das Schild nicht mehr richtig lesen. Es ist erkennbar, dass die Windungszahl auf der
Primarseite 800 Windungen ist. Um festzustellen wie viele Windungen auf der Sekundarseite sind wird eine Spannung
von 24 Volt auf der Primarseite angelegt und auf der Sekundéarseite werden 18 Volt gemessen. Wie viele Windungen
hat der Transformator auf der Sekundarseite?

gegeben:
N,:=800
U,:=24V

Us =18V
Berechnung:
N_:=N s =
= P-U—P—6oo
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